警惕美国对华贸易战"套中套"

陆忠伟

构成致命打击

形式,借"损害国家安全"之由,对中国输 歧视;奖出限进、损人害己。此种行径实 常贸易秩序的乱作为,对全球经济复苏

和铝制品,以拯救"昨天"的制造业,为争 取"经济锈带"选民及中期选举服务;剑 指"中国制造2025",以抢占"明天"的制 造业制高点,为新科技革命布局。所以, 测而拟定的前瞻性、指导性顶层规划和 战端初启,钢铁等传统行业披挂上阵,高 科技行业善刀而藏,剑气森冷。

部城市明斯特尔驾车冲撞闹市区人

群,致二人死亡、20人受伤,肇事

者饮弹自尽。警方初步调查认定,嫌 疑人为德国公民,没有证据显示他有

极端组织背景。

教极端组织背景。

一名德国男子7日下午在德国西

事发地点为明斯特尔市老城区一 家老牌酒馆门外,紧邻城市地标"背

检察官马丁·博茨恩哈特与明斯

特尔警方8日凌晨在一份联合声明中

说,一名51岁女性和一名65岁男性

丧生; 驾车者可能是来自慕尼黑的

48 岁男子, 肇事后在车内开枪自杀。

警方在他车上和明斯特尔的住处中发

公民, 暂时没有线索指向嫌疑人有宗

关,但这一说法没有获得警方证实。

自杀。新闻电视台 NTV 报道,嫌疑

人说过希望一死成名, 引起越多关注

郭倩 (新华社供本报专稿)

北莱茵-威斯特法伦州内政部长

递出明显的信号:信息通信、航空航天、 与长期性纲领。 机器人、医药、机械等高精尖产品将成重 - 贸易战是守城,产业战是攻坚:置 进攻重点于关乎美国未来经济地位升降 "301 调查""232 调查",并以总统备忘录 的制造业,用歧视性关税维护"美国制 外企实施强制性技术转让作为市场准入 明自身正确。然而,美国式资源配置与产 造"份额,为夺回制造业强国地位清障。 条件。相反,规划以市场为主导,对外企 业扶植做法,就那么理直气壮,高高在上

起此轮贸易战。据美媒透露,3月22日, 念,混淆是非 属有悖国际贸易规则的吹黑哨、冲击正 号称"贸易沙皇"的美国贸易代表罗伯 特·莱特希泽在参议院财政委员会上不 无嘚瑟地表示, 此番加征关税的产品, "涉及'中国制造 2025'战略想要发展的 方面挑起贸易争端,有着深刻的国内政 所有先进行业,包括电动汽车、高科技船 些才是他建议征税"所关心的东西"

百余名院士专家基于全球制造业前景预 行动路线。不惟中国,其他制造业发达国 特朗普政府 4 月 3 日发布的对华 略"、美国"先进制造业国家战略计划"。 普等历届政府不懈运形谋势:反思制造业

要狙杀对象。美国的战略意图昭然若 与时俱进、亮点纷呈:"进一步扩大制造 业对外开放","进一步放宽市场准入" 等。说明该规划不封闭、不排他,并不对 白宫幕僚团队中的"鹰派"策动及燃 具有开放性和包容性。显然,美国偷换概

业如此"关心",源于争锋天下的霸权思 维及积淀的制造文化。美国是在制造业 "马背"上长大的——全球第一制造业大 的世界占比 (19.6%) 才被中国超越 必须说明,"中国制造 2025" 乃中国 (19.8%)。可见,"中国制造 2025" 对美国 制造业东山再起"压力山大"

对工业、科技优势被中国及其他国 家都有类似规划。如德国"工业 4.0 战 大国国力基础的认识,促使奥巴马与特朗 1300 个税号的征税产品建议清单,即传 要言之,中国版"工业4.0"是引导性规划 滑坡之因,谋划制造业登顶之策。所以,为

维护美国制造业雄厚基础及争锋前沿科 此外,"中国制造 2025"的保障措施 技创新地位的基本国策,导致此轮对华贸 易战另一条战线的形成——阻止中国欲

美国曲解"中国制造2025",意欲证 世界上最大的计划机构之列, 美国军工 特朗普政府对中国要发展的先进行 经济则归于世界上最大的计划经济体 经济的战略发动机"

特朗普政府对"中国制造 2025"的 国,其地位保持了115年(1895至2010刻意曲解及大力打压,从反面给我们以 家安全的命脉、综合国力的源泉。固然, 中国与美、德等制造业强国尚有不小差 距,仍需不懈努力。只要保持战略定力, 坚持底线思维,追求高线目标,做好充分 家不断超越的沮丧,以及对制造业乃超级 准备,力争七年之后,准时迈入制造强国

(作者系中国现代国际关系研究院

"中毒"俄前特工或前往美国

英国《星期日泰晤士报》援引政府匿 名官员的话报道,英国军情六处已与美 国中央情报局讨论重新安置斯克里帕尔 父女,"他们将获得新身份"。

安置在"五眼联盟"其中一国。"五眼联 盟"是由美国、英国、加拿大、澳大利亚和 新西兰组成的情报共享团体。一名熟悉 英美相关讨论的消息人士说:"显然可以 把他们重新安置在美国, 因为他们在那 里遇害的可能性较小,而且两人在那里 获新身份后更易受保护。"

报道说,俄罗斯籍的尤利娅·斯克里 帕尔拒绝俄驻英大使馆所提领事探视建 议,此举让英方官员确信,她可能希望永 久定居西方。

接治斯克里帕尔的英国医院 6日 说,"中毒"事件1个多月后,他已脱离危 险,正快速康复。尤利娅5日通过伦敦警 方发表声明说,她在一周前苏醒,身体正 在恢复,希望公众在她康复期间尊重她 本人和她家人的隐私。

《星期日泰晤士报》报道,两人均已

英国媒体8日报道,为保护3月初 恢复意识,英国官员希望他们能很快协 在英国"中毒"的俄前情报官员谢尔盖· 助调查人员查明"中毒"真相。然而,一名 斯克里帕尔及其女儿尤利娅·斯克里帕 消息人士说,尽管已苏醒,谢尔盖的康复 尔,英方有意让他们在美国获得新身份、 速度比女儿慢得多,两人健康状况可能 均不复从前。

围绕"中毒"事件有不少疑点,其中 之一是导致两人"中毒"的是否确系"诺

禁止化学武器组织首任总干事布斯 为确保两人安全,英国有意将他们 塔尼7日接受今日俄罗斯电视台采访时 说,英国政府最初应对"中毒"事件太草 率,不可能在24小时内断定毒剂类型和 来源。布斯塔尼说,围绕毒剂仍有不少疑 问,"例如,如何控制毒剂只对两人使 用"?"诺维乔克"杀伤力强,可能伤及不

> 同时,英俄外交人员的嘴仗持续。法 新社报道,由于互动"极其令人不满",俄 罗斯驻英大使雅科文科7日向英外交大 臣约翰逊发出正式照会,要求两人会面 并讨论"中毒"事件调查。然而,当天晚些 时候,英国外交部一名发言人说,让人一 直不满的是俄方反应,英方将"按正当程 序"回复会见请求。这名发言人说,"在联 合国和禁化武组织受阻、受害者健康好 转后",俄罗斯似乎采取了"转移注意力

> > 海洋(新华社供本报专稿)

巴西前总统卢拉"投案"

同意入狱服刑但自称清白

巴西前总统卢拉7日结束藏身,赴 罗孔戈尼亚斯机场,随后换乘飞机赴巴

卢拉当天在巴西钢铁工人工会总部 告诉数以干计支持者, "我将遵守命 令", 到警局"报到"并"与他们面对

"他们关我越久,这个国家将诞生 '卢拉'",这名巴西最具影响力的 政治人物说。现场一些支持者哭泣,一 些人高喊"释放卢拉"。这名现年72岁 的前总统演讲结束后,支持者用肩膀扛 起他, 回工会总部大楼。

巴西钢铁工人工会总部位于圣保罗 州圣贝尔纳多-杜坎普, 遭多辆警车包 围,附近街道聚集大量人群。

当天下午, 卢拉从那里搭车准备去 警局"投案", 遭几十名支持者"堵 "围住、围住 (大楼), 别让他们 将他逮捕,"支持者高喊并与警卫争吵。 几分钟后, 卢拉下车、讲总部大楼。

卢拉在圣保罗联邦警察局完成相关 情况确认后, 搭乘警方直升机飞往圣保

警察局"报到",同意入狱服刑但自称 拉那州首府库里蒂巴,落地后乘坐直升 机飞往联邦警察局。

> 发出逮捕令,要求卢拉6日17时前到 库里蒂巴联邦警察局报到并入狱服刑。 卢拉没有在规定时间内"投案",而是 躲到钢铁工人工会总部。

巴西联邦法官塞尔希奥·莫罗5日

里约热内卢州立大学政治学教授毛 里西奥·桑托罗说, 卢拉不及时"投 案",有意展示"力量和人气"以及 "作为政治领袖聚集支持者的能力"

卢拉坚称清白,认定涉腐指控只是 为阻止他参加定于10月的总统选举。 "警方和'洗车行动'调查人员撒谎。 检察官撒谎,"卢拉说,"他们让社会 以为我是贼,我不会原谅他们。'

卢拉的一些政敌和分析师说,卢拉 入狱意味着这名领跑民意的候选人"出 局",同时标志着巴西左翼执政时代的终 结。他们推测,总统选战将敞开大门,偏 向中间派的候选人更有机会胜选。

陈丹 (新华社供本报专稿)

德国男子驾车在闹市撞人

致二人死亡20人受伤,嫌犯饮弹自尽



德国男 子驾车撞入 人群后,周 围民众惊恐

满格信号、满意价格、满分服务

中国移动上海公司给您带来幸福满满的通信生活



满意价格 提速降费惠民利民

2015年, "提速降费"首次提出, 上海移动积极响应政府号召, 推进各项 举措,将惠民利民落到实处。三年来, 上海移动用户手机上网单价较提速降费 任务下达时下降超过70%,家庭宽带 平均价格较 2016 年下降超过 80%, 去 年,上海移动还取消了语音国内长途及 漫游资费, 让用户全国各地通话无忧。 一直以来,上海移动关注客户实际需 求,通过一系列的实际举措,让用户可 以享受到更低价、更优质的智慧生活, 促进数字经济快速成长。

今年的全国两会政府报告提出,要 告别流量漫游时代,作为国内重要的运 营商,中国移动坚决贯彻,全力落实。 3月28日,上海移动全新推出全国流 量不限量套餐,成为全国首批响应政府 号召的通信运营商。一系列不限量套餐 的推出也标志着全市超过 2000 万手机 用户将畅享流量无限。

如今, 碎片时间的娱乐方式越来越 多。一系列的直播平台、小视频 APP 的流行, 使得用户对手机流量的使用需 求越来越大。有了上海移动的不限量套 餐,用户再也不用疯狂地寻找免费的无 线热点,即使出差旅游至全国各地,流 量使用也不再束手束脚,想用手机上网 时就能上网。上海移动告诉广大用户, "不限量、无漫游"不再是梦想。

此次上海移动推出的"全国不限量 套餐"还能全家分享,最多7人共享。 中老年人往往对流量使用非常敏感,他 们总是担心流量"超标",一个几分钟 开。一人办理"不限量"套餐,将流量 手机看短片, 热热闹闹地与老朋友视频 企业的'店小二', 让全世界优质企业 进一步促进中小企业转型发展, 能级 3月,上海移动政企微厅企业专享板块 "全国流量不限量", 让用户"和"家畅 体添活力, 为人民群众增便利。 享海量流量、高速上网毫无压力。

聊天,把幸福感传递给全家。上海移动 都感受到上海的营商优势,为市场主 提升。

作为上海通信行业的排头兵,上 宽带计划",助力实现万兆入楼、千兆 政府、企业、通信运营商经过三方联动,

上线光网宽带众筹活动。企业业主可自 今年,上海移动还开展了"千兆 主向上海移动提出宽带接入需求,各级 海移动积极发挥优势,进一步服务企 入户,首批千兆宽带楼宇已在北外滩 推进资源建设、服务开通等系列工作,

2018年,市委市府提出要在"增进 民生福祉"下更大功夫,让市民群众有更 多的获得感,要进一步优化营商环境,让 新兴产业优质企业在上海更好的发展壮 大,推动高质量发展、创造高品质生活, 加快向卓越的全球城市迈进。上海移动作 为责任国企,一直以来全心全意给市民用 户提供优质的通信服务,努力提升用户的 获得感和幸福感,助力打造更好的营商环 境。近日,上海移动正式启动"幸福满 满"计划,将以满格的信号、满意的价格 和满分的服务,进一步为个人客户带去随 地随享的通话上网体验, 为企业用户提供 质优价低的通信服务,为家庭用户带来轻 松智能的数字娱乐, 让市民用户的通信生 活幸福感满满。



满分服务 助力发展创造美好

上海, 肩负着"改革开放排头兵,

划。一年来, New Power 已惠及 3000 滩综合示范区" 余家中小企业,平均接入带宽从 40M 分享给家人长辈,让他们放放心心地用 视营商环境的优化,指出要当好服务 造适合中小企业的信息化服务超市, 宽带接入选择权交给客户自己。今年 服务,让用户幸福感满满。

业的发展,助力城市创造更好的营商 落成。在各级政府的指导下,上海移 将移动光网宽带接入客户企业。 环境。去年5月26日,在上海市经济 动积极开展资源建设,提升网络覆盖 和信息化委员会的指导下, 市中小办、 能级, 致力于为北外滩企业提供"性

"为广大中小企业降低企业宽带

了对外服务承诺, 开启品质提升的 市中小企业服务中心与上海移动共同 价比高"和"货真价实"的高带宽接 "新征程"。2018年,上海移动向全体 发布 "New Power 信息化新动力" 计 人产品和服务, 助力打造"极速北外 客户推出: 4G 网络, 高速体验; 提速 过百站的 5G 规模试验, 5G 时代的到 降费, 简明实惠; 订购收费, 清晰透 明;渠道服务,温馨便捷;实名登记, 提升至 100M,企业宽带成本下降 60% 和专线使用费,就是降本增效,就是 打击诈骗;星级服务,贴心关怀六项 以上。2018年, "New Power 信息化 优化营商环境"。为了让更多的中小企 服务承诺,努力为客户提供更加高效、 的小视频都要等到有了WIFI才愿意点 创新发展先行者"的使命、不断寻求 新动力"将升级为 2.0 版本,主题为 业用上质优价低的移动光网宽带,上 实惠、安全、便捷的"优"服务,共 经济发展的新突破。上海政府高度重 "建数字超市,促能级提升"。通过打 海移动于近日推出"众筹"模式,将 筑新时代的城市美好生活,用满分的

满格信号 优网畅享幸福生活

信号好才是真的不限量,中国移 动拥有全球超大规模的优质网络,有 效保障用户全国各地畅享手机上网乐 趣, 使得市民的生活更便捷, 更智慧, 更幸福

截至目前,中国移动已建成基站 323 万个,其中 4G 基站 187 万个。东海 之滨,世界屋脊,在海上,在高原……无 论是繁华都市,还是偏远乡村,都有中 国移动基站的身影, 信号穿越层峦叠嶂 来到用户的身边。

中国移动的信号甚至冲破云霄达到 了飞机上。目前中国移动是国内唯一一 家采用"卫星+地空网络"混合组网的 运营商, 已和东航、南航、厦航等多家 航企签署航空机载通信框架合作协议。 中国移动提出了机载通信解决方案, 利 用卫星网络和地空通信网络为飞机提供 网络接入服务,通过舱内WiFi,让用 户在万米高空,也能享受上网服务,有 效改善游客的空中网络体验, 真正实现 "天地互连"!

接下来,中国移动将继续与全球同 行合力推动 5G 产业成熟, 依托 5G 联 创中心开展 5G 应用创新。2018年,中 除此以外,上海移动还全面升级 国移动将在杭州、上海、广州、苏州、 武汉五个城市开展外场测试。上海作为 首批 5G 规模试验城市,将率先开展超 来,将继续颠覆人们生活体验。

> 数字中国建设正不断向前推进,这 其中, 有移动人的身影, 接地气的价格 资费、高品质的通信服务、信得过的网 络质量,上海移动将用满格的信号、满 意的价格、满分的服务, 为每一位用户 带来幸福满满的通信生活。